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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
 

 
ACTA Nº 36/2012  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
     En la Comuna de Qui l lota a 30 de Agosto de 2012 en el  “Salón de 
Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo Barboza, quien actúa como 
Ministro de Fe y de los Concejales: Concejal  José Antonio Rebolar Rivas, Concejo Dr. 
Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Ale jandro Vi l larroel 
Cast i l lo ,  Concejal  Ramón Balbontín Leiva y Concejal María Baeza Hermosi l la,  Sr.  Alcalde 
abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 8:55 horas.  
                                                                                                   
 
 

T A B L A  
 
 
 

1. FIJAR DIA Y HORARIO PARA EXPENDIO DE BEBIDAS ALC OHÓLICAS-CELEBRACIÓN 
FIESTAS PATRIAS 

2. ADJUDICACIÓN “SERVICIO DE NIVELACIÓN, ACOMPAÑAMI ENTO Y EVALUACIÓN DE 
APRENDIZAJES DE LENGUAJE Y MATEMÁTICA DE ESTUDIANTE S DE EDUCACIÓN BÁSICA  
RED-Q” LEY SEP”. 

3. ADJUDICACIÓN: “RESTAURACIÓN NAVE CENTRAL ESCUELA  ARGENTINA.” 
4. ADJUDICACIÓN: “AMPLIACIÓN Y MEJORAMIENTO SEDE SO CIAL CLUB DEPORTIVO LOS 

LÚCUMOS, COMUNA DE QUILLOTA”. 
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1.- FIJAR DIA Y HORARIO PARA EXPENDIO DE BEBIDAS AL COHÓLICAS - CELEBRACIÓN FIESTAS 

PATRIAS. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento y adoptan la resolución siguiente: 

 
 
ACUERDO Nº 282/12:  Por unanimidad se aprueba autor izar e l  funcionamie nto de Locales de 
Expendio y Consumo de Bebidas Alcohól icas en propie dades part iculares que no estén 
def in idas como negocios de alcoholes, los días 15 y  16 de Sept iembre de 2012, por  
celebración de Fiestas Patr ias .  
 
ACUERDO Nº 283/12:  Por unanimidad se aprueba autor izar e l  funcionamie nto de Locales de 
Expendio y Consumo de Bebidas Alcohól icas en propie dades part iculares que no estén 
def in idas como negocios de alcoholes, los días 17, 18 y 19 de Sept iembre de 2012, por 
celebración de Fiestas Patr ias  y extender e l  Horar io de funcionamiento de Bot i l ler ía s y 
Locales de Expendio de Bebidas Alcohól icas los días  15, 16, 17, 18, y 19 de sept iembre 
de 2012 de la s iguiente manera:  
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2.- ADJUDICACIÓN “SERVICIO DE NIVELACIÓN, ACOMPAÑAM IENTO Y EVALUACIÓN DE 
APRENDIZAJES DE LENGUAJE Y MATEMATICA DE ESTUDIANTE S DE EDUCACIÓN BÁSICA RED-Q” 
LEY SEP”.  

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone adjudicar la Licitación Pública del Proyecto denominado “SERVICIO DE NIVELACIÓN, 
ACOMPAÑAMIENTO Y EVALUACIÓN SISTEMÁTICA DE LOS APRENDIZAJES DE LENGUAJE  Y 
MATEMÁTICA QUE LOS ESTUDIANTES DE EDUCACIÓN BÁSICA DE LA RED-Q A TRAVÉS DE RECURSO 
EDUCATIVO DE PLATAFORMA ON LINE, EN EL MARCO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE LOS PLANES DE 
MEJORAMIENTO LEY SEP”, a la Empresa TEGNOLOGÍAS EDUCATIVAS COLABORATIVAS. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo plantea que duda de la pertinencia de adjudicar este sistema a esta fecha, 
porque considera que no tendría un beneficio efectivo en tan corto plazo, de septiembre a diciembre. 
Concejal Mauricio Ávila Pino plantea que este sistema es un gran beneficio para los niños y permitiría recuperar 
materias descendidas en rendimiento. Se trata de un recurso educativo importantísimo. 
Paola Rodriguez  Reyes, Asistente Social, Coordinadora Área de Gestión Técnico Pedagógica RED-Q, explica  
que es necesario capacitar a los alumnos en tecnologías TIC. Es una plataforma que utilizan Colegios 
particulares, y que también se ha probado en San Pedro con proyecto Plataforma Galileo, financiada y 
adjudicada por el Ministerio de Educación. 
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Sr. Alcalde  ha visto la aplicación del sistema en la Escuela Abel Guerrero de San Pedro, y el resultado es 
espectacularmente bueno. 
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo rechaza la moción porque: 1.- La propuesta no fue presentada para 
conocimiento y análisis de la Comisión de Educación del Concejo, 2.-  No se entregó el expediente a los 
Concejales con antelación suficiente para su análisis, 3.- Considera que la implementación del sistema no es 
pertinente en esta fecha del Período Académico 2012, 4.- Porque no se consideró el costo de mantención anual 
del sistema.   
Concejal Ramón Balbontin aprueba la moción. 
Concejal María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 285/12 : Por mayoría, con voto de rechazo del Concejal Al ejandro Villarroel Castillo, se 
aprueba Adjudicar la Licitación Pública del Proyect o denominado “SERVICIO DE NIVELACIÓN, 
ACOMPAÑAMIENTO Y EVALUACIÓN SISTEMÁTICA DE LOS APRE NDIZAJES DE LENGUAJE  Y 
MATEMÁTICA QUE LOS ESTUDIANTES DE EDUCACIÓN BÁSICA DE LA RED-Q A TRAVÉS DE RECURSO 
EDUCATIVO DE PLATAFORMA ON LINE, EN EL MARCO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE LOS PLANES DE 
MEJORAMIENTO LEY SEP”, realizada a través del Siste ma de Adquisiciones y Contrataciones Públicas 
Chile Compra, Adquisición Nº2833-47-LE12, a la Empr esa TEGNOLOGÍAS EDUCATIVAS 
COLABORATIVAS, RUT 76.021.823-5, representada legal mente por Roberto Hojean Guiñerman, RUN 
6.227.269-4, domiciliado en  Pedro de Valdivia 0193 , oficina 62 Providencia Santiago, por un monto de 
$22.600.000.- (veintidós millones seiscientos mil p esos), plazo de ejecución completa de asesoría al 3 0 de 
Diciembre de 2012, y a partir  de la firma del cont rato respectivo. 
 
3.- ADJUDICACIÓN: “RESTAURACIÓN NAVE CENTRAL ESCUEL A ARGENTINA.”  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Adjudicar la Licitación Pública para la contratación de la ejecución del Proyecto 
denominado “RESTAURACIÓN NAVE CENTRAL ESCUELA ARGENTINA”, a la Constructora GÓMEZ 
RECABARREN LTDA. 
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin aprueba la moción. 
Concejal María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 286/12:  : Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitació n Pública para la contratación de 
la ejecución del Proyecto denominado “RESTAURACIÓN NAVE CENTRAL ESCUELA ARGENTINA”, 
financiado por el Fondo Nacional de Desarrollo Regi onal Gobierno Regional, licitada a través del Siste ma 
Chile Compra Adquisición Nº2831-25-LP12, a la Const ructora GÓMEZ RECABARREN LTDA, RUT 
78.902.950-4, representada legalmente por Jorge Góm ez Recabarren, RUN 7.321.269-3, ambos 
domiciliados en Avenida Valparaíso Nº355, Quillota,  en un monto total de $164.445.660.- IVA incluido 
(ciento sesenta y cuatro millones cuatrocientos cua renta y cinco mil seiscientos sesenta pesos iva 
incluido), con un plazo de 150 días corridos a cont ar de la firma del contrato respectivo.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
SECMU – CONCEJOS 2012  
ACTA 36/2012  

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 36/2012    
LMG/HCM/DMB/bof.- 

12 

4.- ADJUDICACIÓN: “AMPLIACIÓN Y MEJORAMIENTO SEDE S OCIAL CLUB DEPORTIVO LOS LÚCUMOS, 
COMUNA DE QUILLOTA ”. 

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone Adjudicar la Licitación Pública “AMPLIACIÓN  Y MEJORAMIENTO SEDE SOCIAL CLUB 
DEPORTIVO LOS LUCUMOS, COMUNA DE QUILLOTA”, al oferente identificado como RODRIGO CORONEL 
ARANCIBIA. 
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin aprueba la moción. 
Concejal María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 287/12: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación  Pública para la contratación de 
la ejecución del proyecto denominado  “AMPLIACIÓN  Y MEJORAMIENTO SEDE SOCIAL CLUB 
DEPORTIVO LOS LUCUMOS, COMUNA DE QUILLOTA”, financi ado con Financiamiento FNDR – FRIL 
(Fondo Regional de Iniciativa Local), licitada a tr avés del Sistema de Adquisiciones y Contrataciones 
Pública, Adquisición Nº2831-26-LE12, al oferente id entificado como RODRIGO CORONEL ARANCIBIA, 
RUN Nº10.656.850-2, con domicilio en calle Santa Ro sa Nº322, Población Huertos Obreros, La Calera, en 
un monto de $37.817.197.- IVA incluido (treinta y s iete millones ochocientos diecisiete mil ciento nov enta 
y siete pesos iva incluido), con  un plazo de ejecu ción de 68 días corridos a contar de la firma del 
Contrato respectivo. 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 09:35 horas.  

 
 
 
 
   DIONISIO MANZO BARBOZA     DR. LUIS MELLA GAJARD O 

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL 

MINISTRO DE FÉ 

  ALCALDE 

 

 

 

 

 


